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vyber správně zaokrouhlené číslo na uvedený desetinný řád:  

1,822 (desetiny)  A 1,81  B 1,83  C 1,82 

1,9843 (tisíciny)     A 1,985  B 1,983  C 1,984 

7,461 31 (desetiny)  A 7,5   B 7,6   C 7,4 

8,285 (desetiny)  A 8,2   B 8,3   C 8,4 

2,2783 (tisíciny)  A 2,278  B2,279  C 2,276 

1,322 76 (desetitisíciny) A 1,322 9  B 1,322 8  C 1,322 7 

9,738 75 ( tisíciny)  A 9,737  B 9,738  C 9,739 

5,378 (setiny)   A 5,39  B 5,38  C 5,37 

2,969 18 (desetiny)  A 3,0   B 2,9   C 3,1 

1,679 258 (setiny)  A 1,68  B 1,69  C 1,67 

8,596 (setiny)  A 8,59  B 8,60  C 8,61 

7,556 9 ( desetiny)  A 7,7   B 7,6   C 7,5 

7,881 48 (tisíciny)  A 7,882  B7,880  C 7,881 

3,558 462 (desetitisíciny)  A 3,558 46  B 3,558 47  C 3,558 48 

7,184 (setiny)  A 7,18  B 7,17  C 7,19 

3,288 579 (desetitisíciny)  A 3,288 57  C3,288 58  C 3,288 59 

 

Hry:  

a) 10 – 5,1 = 4,9 

1 – 0,51 = 0,49 

0,1 – 0,051 = 0,049 

0,01 – 0,005 1 =0,004 9 

0,001 – 0,000 51 = 0,000 49 

b) 38 – 2,3 = 35,7 

3,8 – 0,23 = 3,57 

0,38 – 0,023 = 0,357 
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0,038  - 0,002 3 = 0,0357 

0,003 8 – 0,000 23= 0,003 57 

 

c) 1 – 0,9 = 0,1 

1 – 0,99 = 0,01 

1 – 0,999= 0,001  

1 – 0,999 9 = 0,000 1 

1 – 0,999 99=0,000 01  

 

d) 3  - 0,7 = 2,3 

3 – 0,77= 2,23 

3 – 0,777 = 2,223 

3 – 0,777 7= 2,222 3 

3 – 0,777 77 = 2,222 23 

 

 

3)  Spotřeba plynu v domácnosti byla: 

V lednu 6,75 m3, v únoru 5,25 m3, v březnu o 0,75 m3 méně než v lednu. Jaká 

byla celková spotřeba plynu za čtvrt roku? 

 

V lednu …………….  6,75 m3 

V únoru ……………..5,25 m3 

V březnu ………… o 0,75 m3 méně než v lednu  ….6 

 

6,75 - 0,75= 6  

6,75 + 5,25 + 6 = 18 (m3) 

 

 

 

 

 


